
令和３年度 学校評価アンケートまとめ 
保護者の皆さまには、日ごろより本校の教育活動にご理解ご協力をいだだき感謝申し上げます。また、本アンケート

にご協力いただき、ありがとうございました。 

さて、皆様からお寄せいただきました貴重なご意見を集計し、校内組織等で分析、検討を行ってまいりました。以下、
今回のアンケートのまとめとなりますので、ご一読いただければ幸甚と存じます。 

 

＜各設問の集計結果について＞  

（１）数値的な集計結果は下記に掲載してあります。 

（２）保護者アンケート№５・№７・№８・№９・№１０については、昨年度と比較して３ポイント以上の改善が図ら
れました。来年度以降も今年度の成果等を分析し、授業改善、学校生活の向上に一層の努力をしてまいります。 

（３）保護者アンケート№３、生徒アンケート№１０の家庭学習に関する項目について、生徒、保護者ともに肯定的な
回答のポイントが低い結果となりました。学校でも家庭学習の定着に向けて指導を続けてまいりますが、ご家庭と
の連携なしには家庭学習の定着が図れないと考えております。今後ともご協力をよろしくお願いいたします。 

（４）生徒アンケート№１４については、昨年度と比較して４ポイントの低下となりました。コロナウイルス感染拡大
の影響で、大会の中止など十分な活動時間が確保できていないためと思われます。今後も安全対策をとりながら、
できる限りの活動の確保を目指します。 

 

昨年度から、学校安心メールのアンケート機能を用いた形でのご回答方法にさせていただきました。多くの保護者
の皆様にご回答いただき、改めて感謝申し上げます。この度、ご協力をいただきましたアンケート結果につきまして
は、教職員一同、真摯に結果を受けとめ、今後も一層の努力・改善に努め、本校の教育活動に積極的に反映させてま
いります。 

今後も、本校の教育活動にご理解ご協力をいただきますようお願いを申し上げます。 

 

 

4＆3 2＆1 4＆3 2＆1

1 90% 10% 1 93% 7%

2 67% 33% 2 93% 7%

3 40% 60% 3 92% 8%

4 74% 26% 4 93% 7%

5 69% 31% 5 94% 6%

6 76% 24% 6 95% 5%

7 90% 10% 7 95% 5%

8 92% 8% 8 92% 8%

9 88% 12% 9 93% 7%

10 89% 11% 10 71% 29%

11 89% 11% 11 96% 4%

12 97% 3%

13 92% 8%

14 87% 13%

15 93% 7%

16 91% 9%

　服装や、持ち物等、学校の決まりを
守ることができましたか。

　すすんで美しい環境づくりに取り組
んでいますか。
　部活動又は学校外の活動（クラブチーム等）の練

習等に参加していますか。（３年生は引退するまで

の期間で答えてください）

　先生方は、生徒の悩みや相談に親身(しんみ)に

なって相談に応じてくれていると思いますか。

　毎日、朝ご飯はきちんと食べていま
すか。

　予習や復習など家庭学習を行うこと
ができていますか。

　遅刻やチャイム着席など「時間」を
守るよう心がけていますか。

Ｒ３評価

　学校教育目標「温かい学校、感動あふれる学校」を掲

げましたが、あなたはこの目標に向かって頑張ることが

できましたか。

　学校生活は楽しいですか。

　すすんで「あいさつ」ができていま
すか。

　朝読書は集中して取り組んでいます
か。

　授業に集中して取り組んでいます
か。

評　　　価　　　項　　　目

　善悪を判断し、正しく行動できてい
ますか。

　まわりの人たちに、温かく接するこ
とができていますか。

　授業は楽しく分かりやすいと思いま
すか。

　学習の仕方や苦手科目に対して先生方
は適切に指導してくれていますか。

　お子さんは、楽しく学校生活を送っ
ている。

　お子さんは、授業は楽しく分かりや
すいと言っている。

　お子さんは、予習や復習等の家庭学
習が身についている。

　お子さんは、学校からの通知やプリン
ト類をご家庭に渡している。

　学校は、授業を工夫し生徒一人ひと
りの学力を高めようとしている。

　学校は、部活動を通して、子ども達の
能力を高める指導を図っている。

　学校は、きまりや社会のルールなど
を身につける取組を行っている。

　学校は、「あいさつ」や礼儀など基本的生活
習慣の確立を目指した取組を行っている。

　学校は、行事を通じて子ども達の個性
や能力を高めるように努めている。

　学校は、学校便りや学年便り、学校公開日等で学

校の様子を伝え、開かれた学校づくりをすすめてい

る。

　学校は、生徒や保護者からの相談に
対して誠実に対応している。

４：十分そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：どちらかというとそう思わない　　１：そう思わない

保護者アンケート【集計結果】

評　　　価　　　項　　　目
Ｒ３評価

生徒アンケート【集計結果】
４：十分そう思う　　３：だいたいそう思う　　２：どちらかというとそう思わない　　１：そう思わない


